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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Câu 1: Trong mặt phẳng 
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, phương trình nào sau đây là phương trình chính tắc của một elip?
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Câu 2: Cho tam thức bậc hai 
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Câu 3: Trong hộp có 6 thẻ đánh số từ 1 đến 6. Xác định không gian mẫu của phép thử “lấy 1 thẻ từ hộp”.
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Câu 4: Xác định tâm và bán kính của đường tròn 
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A. Tâm 
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Câu 5: Một hộp có 3 bi đỏ, 4 bi xanh. Lấy ngẫu nhiên 1 viên bi từ hộp. Xác suất để lấy ra được 1 viên bi đỏ là:
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Câu 6: Trong khai triển nhị thức Niu-tơn của 
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Câu 8: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9: Từ các chữ số 
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, có thể lập được tất cả bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 4 chữ số khác nhau?
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Câu 10: Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 11: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 12: Trong mặt phẳng 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1: (1,0 điểm) 

              Giải phương trình 
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Câu 2: (1,5 điểm) 

a)  Bạn An có 5 quyển sách Toán học khác nhau và 3 quyển sách Ngữ văn khác nhau. Hỏi bạn An có bao nhiêu cách xếp các cuốn sách này thành một dãy trên giá sách.


b) Một tổ gồm có 6 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh. Tính xác suất để 3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ.


Câu 3: (1,0 điểm) 

             Tìm hệ số của số hạng chứa 
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Câu 4: (1,5 điểm) 

a) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 6: (1,0 điểm) 
a) Một hội đồng có đúng một người là nữ. Nếu chọn ngẫu nhiên 2 người từ hội đồng đó thì xác suất cả hai người đều là nam là 
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Câu 1: Xác định tâm và bán kính của đường tròn 
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Câu 2: Trong khai triển nhị thức Niu-tơn của 
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Câu 3: Cho tam thức bậc hai 
[image: image106.wmf](

)

2

910

fxxx

=--+

. Tập hợp các giá trị của 
[image: image107.wmf]x

 để 
[image: image108.wmf](

)

0

fx

³

 là:
A. 
[image: image109.wmf]]

[

(

)

;110;

¥¥

--È+

.
B. 
[image: image110.wmf](

)

10;1

-

.
C. 
[image: image111.wmf][

]

10;1

-

.
D. 
[image: image112.wmf][

]

1;10

-

.
Câu 4: Một hộp có 3 bi đỏ, 4 bi xanh. Lấy ngẫu nhiên 1 viên bi từ hộp. Xác suất để lấy ra được 1 viên bi đỏ là:
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Câu 5: Trong mặt phẳng 
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Câu 6: Trong hộp có 6 thẻ đánh số từ 1 đến 6. Xác định không gian mẫu của phép thử “lấy 1 thẻ từ hộp”.
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Câu 7: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8: Trong hệ trục tọa độ 
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[image: image132.wmf](

)

1;1

M

, 
[image: image133.wmf](

)

4;1

N

-

. Tính độ dài véctơ 
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Câu 9: Trong khai triển nhị thức Niu-tơn của 
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Câu 10: Từ các chữ số 
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, có thể lập được tất cả bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 4 chữ số khác nhau?
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Câu 11: Trong mặt phẳng 
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Câu 12: Số nghiệm của phương trình 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1: (1,0 điểm) 
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Câu 2: (1,5 điểm) 

a) Bạn Bình có 6 quyển sách Toán học khác nhau và 4 quyển sách Ngữ văn khác nhau. Hỏi bạn Bình có bao nhiêu cách xếp các cuốn sách này thành một dãy trên giá sách.


b)  Một tổ gồm có 7 học sinh nam và 5 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh. Tính xác suất để 3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ.
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Câu 4: (1,5 điểm) 

        a) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 6: (1,0 điểm) 
a) Một hội đồng có đúng một người là nữ. Nếu chọn ngẫu nhiên 2 người từ hội đồng đó thì xác suất cả hai người đều là nam là 
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	0,5 điểm

	
	Tổng số quyển sách: 
[image: image186.wmf]538
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Xếp 
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 quyển sách lên giá sách, có 
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	2b
	Một tổ gồm có 6 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh. Tính xác suất để 3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ.
	1,0 điểm

	
	Tổng số học sinh trong tổ: 
[image: image189.wmf]6410
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 học sinh.

+ Không gian mẫu:

Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh trong 10 học sinh, có 
[image: image190.wmf](
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+ Biến cố 
[image: image191.wmf]A

: “3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ”.

Chọn 2 học sinh nam và 1 hoc sinh nữ, có 
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+ Xác suất của biến cố 
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	Tìm hệ số của số hạng chứa 
[image: image195.wmf]4
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 trong khai triển 
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	Số hạng tổng quát thứ 
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Số hạng chứa 
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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	Đường tròn bán kính 
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Phương trình đường tròn: 
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Đường thẳng 
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  tiếp xúc với đường tròn 
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	6a
	Một hội đồng có đúng một người là nữ. Nếu chọn ngẫu nhiên 2 người từ hội đồng đó thì xác suất cả hai người đều là nam là 
[image: image222.wmf]5
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. Tính số người trong hội đồng đó. 
	0,5 điểm

	
	Gọi 
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 là số người nam. Ta có: tổng số người là 
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Xác xuất để cả hai người được chọn đều là nam: 
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Vậy tổng số người trong hội đồng là 
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 người.
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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 di chuyển trên đường tròn 
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 . Tính giá trị nhỏ nhất của đoạn thẳng 
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}

5

S

=-


	0,25đ x4

	2a
	Bạn Bình có 6 quyển sách Toán học khác nhau và 4 quyển sách Ngữ văn khác nhau. Hỏi bạn An có bao nhiêu cách xếp các cuốn sách này thành một dãy trên giá sách.
	0,5 điểm

	
	Tổng số quyển sách: 
[image: image244.wmf]6410
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Xếp 
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 quyển sách lên giá sách, có 
[image: image246.wmf]10!3628800
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	2b
	Một tổ gồm có 7 học sinh nam và 5 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh. Tính xác suất để 3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ.
	1,0 điểm

	
	Tổng số học sinh trong tổ: 
[image: image247.wmf]7512
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 học sinh.

+ Không gian mẫu:

Chọn ngẫu nhiên 3 học sinh trong 12 học sinh, có 
[image: image248.wmf](
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+ Biến cố 
[image: image249.wmf]A

: “3 học sinh được chọn có đúng 1 học sinh nữ”.

Chọn 2 học sinh nam và 1 hoc sinh nữ, có 
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+ Xác suất của biến cố 
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	Tìm hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển 
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	Số hạng tổng quát thứ 
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Số hạng chứa 
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Xác định độ dài trục nhỏ và tâm sai của elip trên. 
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	Ta có: 
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Độ dài trục nhỏ: 
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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	Đường tròn bán kính 
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Phương trình đường tròn: 
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	Đường tròn 
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Đường thẳng 
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  tiếp xúc với đường tròn 
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	6a
	Một hội đồng có đúng một người là nữ. Nếu chọn ngẫu nhiên 2 người từ hội đồng đó thì xác suất cả hai người đều là nam là 
[image: image280.wmf]4
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. Tính số người trong hội đồng đó. 
	0,5 điểm

	
	Gọi 
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 là số người nam. Ta có: tổng số người là 
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Xác xuất để cả hai người được chọn đều là nam: 


[image: image283.wmf](

)

2

2

1

4

5

n

n

C

PA

C

+

==


[image: image284.wmf]14

9

15

n

n

n

-

Û=Û=

+

. 

Vậy tổng số người trong hội đồng là 
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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	Nội dung kiến thức
	Đơn vị kiến thức
	Mức độ nhận thức
	Tổng
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Tổng điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Số CH
	Thời gian
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	Thời gian
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	Thời gian
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	Thời gian
	
	
	

	1
	CHƯƠNG VII. BẤT PHƯƠNG TRÌNH BẬC HAI MỘT ẨN
	1. Dấu của tam thức bậc hai.
	1
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	3
	6
	7,5

	
	
	2. Giải bất phương trình bậc hai một ẩn
	
	
	1
	2
	
	
	
	
	

	
	
	3. Phương trình quy về phương trình bậc hai.
	
	
	
	
	1
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	CHƯƠNG VIII. ĐẠI SỐ TỔ HỢP
	1. Quy tắc cộng và quy tắc nhân.
	
	
	
	
	
	
	2
	3
	5

	
	
	2. Hoán vị, chỉnh hợp và tổ hợp.
	
	
	1
	2
	
	
	
	
	

	
	
	3. Nhị thức Newton
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	

	3
	CHƯƠNG IX. PHƯƠNG PHÁP TỌA ĐỘ TRONG MẶT PHẲNG
	1. Tọa độ của vectơ. Tọa độ điểm trong mặt phẳng tọa độ.
	
	
	1
	2
	
	
	4
	7
	10

	
	
	2. Đường thẳng trong mặt phẳng tọa độ.
	
	
	
	
	1
	3
	
	
	

	
	
	3. Đường tròn trong mặt phẳng tọa độ
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4. Ba đường conic trong mặt phẳng tọa độ
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	

	4
	CHƯƠNG X. XÁC SUẤT


	1. Không gian mẫu và biến cố.
	1
	1
	
	
	
	
	2
	2
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	2. Xác suất của biến cố.
	1
	1
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	CĐ2. PP QUY NẠP TOÁN HỌC VÀ NHỊ THỨC NEWTON
	1. Phương pháp quy nạp toán học.
	
	
	
	
	
	
	1
	2
	2,5

	
	
	2. Nhị thức Newton.
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	2
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)

- Số lượng câu hỏi: 6 câu 
+ Tổng số điểm: 7,0 điểm.

- Mức độ câu hỏi:

+ Nhận biết: 2,5 điểm.
+ Thông hiểu: 2,0 điểm.

+ Vận dụng: 1,5 điểm.
+ Vận dụng cao: 1,0 điểm.

- Nội dung cụ thể:

Câu 1: (1,0 điểm) [0,5đ NB + 0,5đ TH] 

 Giải phương trình dạng 
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 hoặc dạng 
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Câu 2: (1,5 điểm) 

a) [NB] Hoán vị, tổ hợp, chỉnh hợp – 0,5 điểm.

b) [0,25đ NB + 0,75đ TH] Xác suất của biến cố – 1,0 điểm.
Câu 3: (1,0 điểm) [0,25đ NB + 0,75đ TH]

Tìm hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển 
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Câu 4: (1,0 điểm) 
a) [NB] Xác định các yếu tố của Elip – 0,5 điểm.

b) [NB] Viết phương trình đường tròn – 0,5 điểm.

Câu 5: (1,5 điểm) 
a) [VD] Phương trình đường tròn – 0,75 điểm.
b) [VD] Nhị thức Newton – 0,75 điểm.

Câu 6: (1,0 điểm) 
a) [VDC] Chương X. Xác suất – 0,5 điểm.
b) [VDC] Chương IX. Phương pháp tọa độ trong mặt phẳng – 0,5 điểm.
III. THỜI GIAN NỘP ĐỀ:

Quý thầy cô nộp đề trước ngày 06/04/2023, theo địa chỉ mail: lplap@truongvinhkyschool.org.
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- Font Time Newroman, size: 12, mã: Unicode.

- Công thức toán không bị “hóa ảnh”.

- Gạch chân đáp án đúng (không tô đỏ).

- Làm đáp án chi tiết + thang điểm phần tự luận.

- Sắp xếp theo theo thứ tự từng phần, từng mức độ;

PHẦN TRẮC NGHIỆM (12 câu)

I. Nhận biết: (6 câu)

II. Thông hiểu (4 câu)

III. Vận dụng (2 câu)

PHẦN TỰ LUẬN (6 câu)

TP. Hồ Chí Minh, ngày 30 tháng 03 năm 2023.
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